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46.  2，3，1，-4，-12，（  ）

A. -14     B.-20    C-23    D.-26

47.   1/2, 3/5, 8/13,21/34,(  )

A.38/81       B.45/86        C.55/89        D.62/91

48.   6, 14, 18, (   ), 28, 36

A.19          B.22      C.25       D   26
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49.   1, 1, 5 ,7, 13, (   )

A.15        B.17         C.19       D.21

50.   11,  92 ,  141,  166,  175, (  ) 

A.176         B,181          C,183       D192

连带括号≥6项：a1，a2，a3，a4，a5，（ a6）
组合方式1：a1与a2；a3与a4；a5与a6
组合方式2：a1与a3；a2与a4；a3与a5；a4与a6
组合方式3：a1与a4；a2与a5；a3与a6
组合方式4：奇项a1、a3、a5为一组；偶项a2、a4、a6为一组

总结：
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   51.从21，22，23，24，25，26，27，28，29中任意选出三个数，
使他们和为奇数，可以有（ ）种选法。

    A,44                B,42              C, 40            D,39

一奇两偶：C5
1C4

2

三奇：C5
3

奇偶性相关知识点：两个数的和与两个数的差奇偶性相同
                     
                       多个数加减，若其中有奇数个奇数，则结果为奇数
                                           若其中有偶数个奇数，则结果为偶数
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   52.在平面直接坐标系中，如果点P（3a-9， 1-a）在第三象限内，
且横坐标纵坐标都是整数，则点P的坐标是（   ）

    A,(-1,-3)           B,(-3,-1)            C,(-3,-2)         D,(-2,-3)

第一象限第二象限

第三象限 第四象限
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   53.某人以前走路上班，但是油价下跌后改由开车上班，速度较以前
增长25%，那么其路上花费的时间减少了（   ）

    A、15%     B、20%    C、25%     D、30%

5   :   4
4   :   5

现 原

行程问题：当速度改变引起时间改变的题型，多用比例思想解题

速度

时间
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    54.某公司有200名员工报名参加年会的竞赛活动，其中销售部、生
产部、财务部、人力资源部分别有100、70、20、10人，问至少有
多少人进入竞赛活动才能保证一定有30名员工工作部门相同（ ）

     A、88      B、78     C、90    D、89

至少（ ）人才能保证一定有n人...相同（最不利原则）
解题思路：让每一组都有n-1人，算得总和再加1。
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55.出租车的起步价是2公里7元，往后每增加1公里车费增加2.6元，若不
足1公里按1公里计费。某人从甲地到乙地乘坐出租车共支付车费20元，
如果从甲地到乙地先步行800米，然后再乘坐出租车也是20元，那么
乘出租车从甲、乙两地中点到乙地需要支付车费（ ）元

      A、9.6    B、14.8     C、12.2    D、7

7+2.6x=20，解得x=5，故设全程为7公里

中点出发到乙地为3.5公里，需付费7+2.6×2=12.2
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56.一项工程，甲单独完成需要60天，乙单独完成需要30天，丙单独
完成需要15天，如果按照甲、乙、丙的顺序交替进行，那么需要
多少天才能完成？（ ）

    A、25天    B、26天   C、27天   D、28天

设工作总量为60，则甲每天完成1、乙每天完成2、丙每天完成4
按照甲、乙、丙的循环，每个循环完成7个量：60÷7=8......4

甲1  乙2  丙1



01 数量关系

57.有老师和甲、乙、丙三个学生，现在老师的年龄刚好是这三个学生的年
龄之和；9年后，老师的年龄将是甲、乙两个学生的年龄之和；又5年后，
老师的年龄将是甲、丙两个学生的年龄之和；再3年后，老师的年龄将
是乙、丙两个学生的年龄之和。那么现在老师的年龄是（ ）岁

    A、36     B、40     C、42    D、45

a=x+y+z
a+9=x+y+18
a+14=x+y+28
a+17=x+y+34

3a+40=2（x+y+z）+80
a=40
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58.某作家在一书城举办签售会，已知签售会8:30开始，但是之前已有人提
前排队等候，从第一个顾客来到时起，每分钟所到来的人数相同，如果
开4个人入场口，则在8:37分时便不会有人排队，若开5个入场口，则在
8:35分钟时便不会有人排队，那么第一个顾客到达的时间是（ ）（秒数
四舍五入）

    A、8:18      B、8:11       C、8:12     D、8:16

队伍原长=（4-x）×7=（5-x）×5，解得x=1.5
队伍原长为：（4-1.5）×7=17.5
按照每分钟来1.5人，17.5÷15≈12分钟，故第一个顾客到场的时间为8:18

队伍原长

x
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   59.为帮助果农解决销路，某企业年底买了一批水果，平均发给每部门若
干筐之后还多了12筐，如果再买进8筐则每个部门可分得10筐，则这批
水果共有（ ）筐。

    A、192       B、198      C、200      D、212、
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60、某单位在编一本年鉴，其页数需要用6869个数字，那么这本年鉴
共有（ ）页。

    A、1886      B、1942      C、1968     D、1994

1-9页：需要9个数字
10-99页：需要90×2=180个数字
100-999页：需要900×3=2700个数字

2889个数字

（6869-2889）÷4=3980÷4=995

  故共有999+995=1994页

思考：从1写到2000，会写出多少0
    
         从1乘到2000，结果中有多少个0
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    　一、根据以下资料，回答91～95题。

  虽然受到国家对一些投资过热的重点行业实行严格控制的影响，但由
于国家对西部农业、能源、交通、水利以及教育、卫生等社会事业的支持
与投入继续加大，同时西部各省区市也加大了地方投资力度，西部地区
2014年的规定资产投资继续保持较高的增长速度。全年完成固定资产投资
（不含农村和城乡个体投资，下同）125980亿元，同比增长17.5%，增速
同比回落5.5个百分点。
      在西部各省区市中，固定资产投资总量最多的是四川省，共完成投资
24692.08亿元，占西部投资总量的19.6%；其次是内蒙古，共完成投资
17763.18亿元，占西部的14.1%；重庆完成投资15117.6亿元，占西部投
资总量的12.0%，排在第三位。
      除新疆、贵州和甘肃外，西部其他地区2014年固定资产投资增长速度
都在20%以上，内蒙古、重庆的固定资产投资增幅超过30%，分别比上年
增长53%和41.3%，分列西部投资增幅的前两位；广西和云南的固定资产
增长速度均为29.0%，并列居于西部第三位。
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91.西部地区2013年固定资产投资额约为（    ）亿元

A、121291.39        B、112377.76         C、145603.50        D、107217.02

***10
%5.171

125980




西部地区2014年的规定资产投资继续保持较高的增长速度。全
年完成固定资产投资（不含农村和城乡个体投资，下同）
125980亿元，同比增长17.5%，增速同比回落5.5个百分点。
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  92.下列省区市中，2013年固定资产投资总量位居第二位的是（    ）

   A、四川             B、重庆             C、内蒙古           D、广西

        在西部各省区市中，固定资产投资总量最多的是四川省，共完成投资
24692.08亿元，占西部投资总量的19.6%；其次是内蒙古，共完成投资
17763.18亿元，占西部的14.1%；重庆完成投资15117.6亿元，占西部投资
总量的12.0%，排在第三位。
        除新疆、贵州和甘肃外，西部其他地区2014年固定资产投资增长速度
都在20%以上，内蒙古、重庆的固定资产投资增幅超过30%，分别比上年增
长53%和41.3%，分列西部投资增幅的前两位；广西和云南的固定资产增长
速度均为29.0%，并列居于西部第三位。

**10
41.1

15118**11
53.1

17763
 ；重庆内蒙：
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 93.假设按照现在的增长趋势，重庆2015年固定资产投资额约为（    ）亿元

A、21361            B、19780            C、20990            D、22470

重庆完成投资15117.6亿元，占西部投资总量的12.0%，排在第三位。

内蒙古、重庆的固定资产投资增幅超过0%，分别比上年增长53%和41.3%，
分列西部投资增幅的前两位；广西和云南的固定资产增长速度均为29.0%，
并列居于西部第三位。

21361%3.4116.15117  ）（
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94.内蒙古自治区2013年固定资产投资额约占西部投资总量的（    ）

A、9%               B、11%              C、15%             D、18%

  西部全年完成固定资产投资（不含农村和城乡个体投资，下同）
125980亿元，同比增长17.5%，增速同比回落5.5个百分点。
      内蒙古，共完成投资17763.18亿元，比上年增长53%，占西部的
14.1%。

%11
53.1
175.1%1.14

1.53
.1751

126000
17763

%5.171
125980

%531
17763






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95.能够从上述材料反映出的是（    ）

A、重庆和云南2014年固定资产投资总量及增长速度并列居于西部第三位

B、甘肃省2014年社会固定资产投资增幅位列西部地区倒数第一位

C、2013年西部地区某些行业出现投资过热现象

D、四川省2014年社会固定资产投资总额及增幅均居西部地区第一



02 资料分析

    　二、根据以下资料，回答96～100题。
2014年年末，A市规模以上工业企业2087户，全年实现工业增加值1653.54亿元，比上年增长

17.4%，其中，轻工业增加值653.28亿元，增长16.5%；重工业增加值1000.26亿元，增长18%，
战略性新兴产业完成产值1598.74亿元，比上年增长24.6%。

规模意以上工业主管业务收入6002.74亿元，比上年增长28.6%；利润总额358.55亿元，增长
22.7%；亏损企业额15.46亿元，下降35.1%。电气机械和器材制造业、通用设备制造业、专用设备
制造业、金属制品业、汽车制造业等11个行业利润均超过10亿元，累计实现利润285.26亿元。

A市36个工业增加值全部实现增长，六大主导产业实现增加值951.60亿元，比上年增长15.9%，
全年规模以上工业出口交货值419.79亿元，比上年下降1.9%。
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96.2014年，A市战略性新兴产业完成产值比上年增加约（）亿元。

A、315.64    B、364.76    C、378.42    D、389.23

战略性新兴产业完成产值1598.74亿元，比上年增长24.6%。

320%25
%251

1600%6.24
%6.241

1600






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97、2013年，A市重工业增加值占全年工业增加值的比重约为（）。

A、39.5%    B、39.8%    C、60.2%    D、60.5%

2014年年末，A市规模以上工业企业2087户，全年实现工业增加值1653.54
亿元，比上年增长17.4%，其中，轻工业增加值653.28亿元，增长16.5%；
重工业增加值1000.26亿元，增长18%

%4.60
%181
%4.171

1653
1000






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98.2013年，六大主导产业中增加值最多的产业的增加值比最少的多（）倍。
A、9.2       B、10.2     C、11.6      D、12.6

6.111
12.1
41.1

30
300


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99.2013年，A市亏损企业亏损额为（）亿元。
A、11.4       B、13.9     C、23.8      D、27.6

2014年，亏损企业额15.46亿元，下降35.1%。

8.23
%65
46.15

%351
46.15



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100、根据上述资料，下列表述不正确的是（）。

A、2014年，A市六大主导产业中，增加值同比增速高于六大主导产业平均增速的有4个

B、2014年，A市六大主导产业中，增加值占比较上年同期有所下降的有2个

C、2013年，A市规模以上工业出口交货值约为412亿元

D、2014年A市11个利润均超过10亿元的行业，其利润额占规模以上工业企业利润总额的比重接近80%。

全年规模以上工业出口交货值419.79亿元，比上年下降1.9%。


